
Річний звіт ( 09.2023-12.2023 рік)  

Депутата Люботинської міської ради Молодчої Віти Михайлівни 

(громадський діяч) 

Контактні дані депутата: 

 
 контактний телефон: 050 214 52 90 

 електронна скринька: molodcaavita@gmail.com 

 

 член фракції політичної партії «Самопоміч» 

 член постійної депутатської комісії з питань освіти, культури,  молоді, 

фізкультури і спорту та питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

 

З початку свої повноважень у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про 

звернення громадян», Регламентом роботи Люботинської міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 

Для всіх нас 2022-2023 роки стали неймовірних випробувань. Держава агресор росія 

намагалася захопити нашу державу, паралізувати або взагалі знищити органи державної та 

місцевої влади. Тому з моменту набуття повноважень депутата міської ради,почала 

працювати й ухвалювати важливі рішення для нашої громади 

 

Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, є участь у пленарних засіданнях 

міської ради та роботу в постійній депутатській комісії з питань освіти, культури,  молоді, 

фізкультури і спорту та питань охорони здоров’я та соціального захисту населення Так, під 

час виконання депутатських обов’язків мною взято участь у всіх пленарних засіданнях та 

підтримано рішення, обговорені на засіданнях постійної комісії. За звітний період відбулось 

5 сесій міської ради, 1 з яких – позачергова. За вказаний період міською радою було прийнято 

171 рішення, з питань бюджету; організаційних питань; економічних питань;з питань ЖКГ;з 

гуманітарних питань;з питань врегулювання земельних відносин. 

Впродовж всього періоду активно співпрацюю із Благодійними фондами, Громадськими 

організаціями всієї України волонтерами громади та займаюся вирішенням проблемних 

питання місцевих мешканців, внутрішньо переміщених осіб, а саме: забезпечення, одягом, 

засобами гігієни та харчуванням, ліками, тощо. Опікуюся майже 700 людьми. 

Всі звернення до мене як до депутата розглядають без будь яких зауважень. За одним із 

звернень було вирішення питання інваліда, щодо отримання дров для опалення 

домоволодіння та отримання інвалідного візка. Для діточок постійні подарунки у вигляді 

дитячого харчування, одягу, шкільних предметів, та святкових подарунків.  

Я, як депутат міської ради, спрямовую свою діяльність на допомогу військовослужбовцям, 

соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення. 

Вірю, що 2024 рік стане обов’язково для нашої країни Переможним, а ми будемо працювати 

далі і своїми справами наближати довгоочікувану Перемогу, адже воює не тільки зброя – 

воює український дух, який не можливо здолати! 

 

 

27.12.2023 р                                                                             Віта Молодча 


